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Zur Zeit in aller Munde ASR A1.7
Was tun wenn bei der jährlichen Überprüfung die vor geschriebenen Schließkräfte
nicht eingehalten werden ?

Sind die Schließkräfte zu hoch oder werden die Zeit verläufe nicht eingehalten ?
Diese Werte erhalten Sie durch die Messung mit eine m Schließkraftmessgerät

Werden die Schließkräfte nicht eingehalten ist in d er Regel der Nachlaufweg des Tores zu hoch.
Der Nachlaufweg bei einem Tor ist ähnlich wie bei e inem Auto der Bremsweg. 

Reaktionszeit Ansprechen der Kontaktleiste 
Verzögerungszeiten elektrischer Komponenten von der  Torsteuerung

Beispiel bei einer Torgeschwindigkeit von 200mm/sec. 
beträgt der Nachlaufweg durch die Reaktionszeit elektrischer Komponenten
bereits 10 mm.

Durch das Gewicht des Tores, Trägheit von Antriebe und Getriebe erhöht sich der Nachlaufweg zum
Teil um ein vielfaches.

Dieser entstandene Nachlaufweg durch Reaktionszeit Gewicht und Trägheit muss durch die Höhe der 
Kontaktleiste kompensiert werden.

Eine genaue Bestimmung des Nachlaufweges ist nur du rch eine Messung des Nachlaufweges möglich.
Ist der Nachlaufweg des Tores bekannt kann die Ausw ahl der richtigen Kontaktleistenhöhe erfolgen.

Mit unserer neu entwickelten Prüfvorrichtung zur Er mittlung des Nachlaufweges bieten wir Ihnen
eine kostengünstige Möglichkeit in wenigen Schritte n den Nachlaufweg des Tores zu bestimmen. 

Schritt 1 Schritt 2 Schritt 3
Anschlusskabel im Prüfvorrichtung einschalten Tor schließen. Innen-
Stopp-Kreis anschließen Tor Stopp Funktion prüfen oder Außenkante markieren

Schritt 4 Schritt 5 Schritt 6
Prüfvorrichtung ausrichten. Tor im Automatikbetrieb Messschieber hochschieben 
Tor muss in die Mitte der zulaufen lassen. Stopp und das Messergebnis ablesen.
Vorrichtung laufen erfolgt über die Prüfvorrichtung Prüfvorrichtung ausschalten

Bestellformular siehe Rückseite


